SYSTEMES
D’EQUATIONS ET
DROITES

Résoudre un systéme d’équations par la méthode des com-
binaisons linéaires

Résoudre un systéme d’équations par la méthode de sub-
stitution

Résoudre le systeme suivant :
Jy+zxz =6
Ty+2x=0

3y+x =6 r=6—3y r=6—3y
<~ <
Ty+2x=0 Ty+2(6—3y)=0 Ty+12—6y =0
x=6—3x(—12) =42

y=—12
Donc S = {(42,—-12)}.

Résoudre le systeéme suivant :
—dy+2x =4
—14y + 5z = 26

—4XxXd5y+2xbr=4x5
—14 x 2y +5 x 2z = 26 x 2

—20y + 10z = 20
—
—28y + 10z = 52
—20y + 10z = 20
=
—28y + 10z — (—20y + 10z) = 52 — 20
—20y + 10z = 20
=
—8y = 32
—20x —4 4+ 10z =20 =—6
<:>{ XA e <:>{x ) S ={(-6,—-4)}
y = - _




